
Raj / Uacs ČSD / ČD

10 cm

Raj ČSD (hnědo‐žlutý)

Jan Fabián doprava.unas.cz

Návod na sestavení: Proveďte obvyklé přípravné práce. Díly 2, 2a, 2b, 2d 
zaoblete. Slepte díl 1, na něj postupně nalepte díl 1a a zkompletovaný díl 
1b.
Zkompletujte čtyři nádoby. Do dílu 2b vlepte díl 2d a celek slepte do 
válce pomocí chlopní 2e. Do kužele vytvarujte díl 2b a slepte pomocnou 
chlopní 2g. Podobně postupujte u dílu 2a a části pomocné chlopně 2f. 
Střední část dílu 2f bude sloužit k přilepení na díl 1a, druhý cíp chlopně 
2f tedy přilepte k protější straně dílu 2a. Oba celky (2b + 2g a 2a + 2f) 
nyní přilepte k celku 2 + 2d + 2e. Dokončete natupo nalepeným dílem 2c 
na vrchol dílu 2b. Všechny čtyři nádoby osaďte na díl 1a. Zkompletujte 
oba díly 3, zespoda je doplňte díly 3a.  Celky osaďte mezi obě dvojice 
nádob, žebřík musí navazovat na žebřík na dílu 1a.
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